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Q.3 (HONESTY AND ETHICS) CONTINUED 

 

RECENT TREND: PERCENT SAYING "VERY HIGH" / "HIGH" (ITEMS NOT ASKED IN 2010) 
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Engineers 53 48 49 50 50 56 60 -- -- 59 -- -- 61 -- -- 62 -- 

Dentists 54 53 54 53 52 58 56 -- -- 61 -- -- 62 -- -- 57 -- 

College teachers 52 56 55 53 52 59 58 57 -- 59 -- -- 58 -- -- 54 -- 

Chiropractors -- -- -- -- 26 -- -- -- -- 31 -- -- 36 -- -- 34 -- 

Psychiatrists -- -- -- -- -- -- -- -- -- 38 -- -- 38 -- -- 33 -- 

Journalists 23 23 23 22 24 21 29 -- 26 25 -- 28 26 -- 25 23 -- 

State governors -- -- -- -- 24 30 -- -- -- 26 -- -- 22 -- -- 15 -- 

Senators 12 15 14 19 17 24 25 -- -- 20 -- 16 15 -- -- 11 -- 

Insurance salespeople 11 11 12 11 10 10 13 -- -- 12 -- -- 13 -- -- 10 -- 

Stockbrokers 16 15 18 19 16 19 19 -- 12 15 -- 16 17 -- 12 9 -- 


